
Του Χρήστου Επαμ. Κυργιάκη

Εκτός από εξαιρετικός νομικός και όχι μόνο, αποδείχτηκε ότι κατέχεις άριστα και γνώσεις φυσικής με
ειδίκευση στην αρχή της επαλληλίας και τις βολές, ω! τρισμέγιστε Αλέξη.

Δεν ξεκαθάρισες όμως σε μας τους αδαείς αν η πρόσθεση της ταχύτητας λόγω εξογκώματος του δρόμου
στην ταχύτητα εξόδου του βλήματος οφειλόταν στο ανέβασμα ή στο κατέβασμα;

Δεν μας είπες επίσης μεγαλειότατε αν αυτές τις γνώσεις τις έχει ή αν θα έπρεπε να τις έχει και το
όργανο-σκοπευτής.

Διότι αν δεν τις έχει τότε, κάποιος προϊστάμενός του είναι υπεύθυνος.

Αν τις έχει, πάλι κάποιος προϊστάμενός του ευθύνεται.

Προϊστάμενος υπάρχει, η υπευθυνότητα αναζητείται!

Και δεν βγήκε ακόμα κι εκείνος ο όργανο-συνδικαλιστής να δώσει καμιά τηλεοπτική συμβουλή. Τώρα είναι
η ώρα! Γιατί τους εκλέγουν ήθελα να ήξερα!

Όμως πόσα να προλάβεις κι εσύ τρισθεόρατε; Πολύ εύκολα βγάζουν όπλο και πυροβολούν. Ούτε στις ΗΠΑ
να βρίσκονταν.

Εντάξει, έχουν μια προτίμηση σε συγκεκριμένες ομάδες ανθρώπων αλλά, είδες ποτέ κανέναν με ακριβά
ρούχα να κλέβει για 20 ευρώ; Ψιλικατζής θα γίνει; Άσε που αυτές οι δουλειές μπορούν να γίνουν και
νόμιμα.

Όχι τίποτε άλλο αλλά πρέπει τώρα να τρέχεις και στο Βέλγιο για να σώσεις την Ελληνίδα οικονομική
μετανάστρια που τρώει τα καλύτερά της χρόνια, εξόριστη στα κρύα και σκληρά έδρανα του
ευρωκοινοβουλίου.

Της την έστησαν οι ΚΑΤΑΡαμένοι. Είναι ολοφάνερο. Ίσως να είναι η πιο εύκολη αθώωση της τεράστιας
καριέρας σου.

Η δύστυχη μετανάστρια, προτίμησε να ξεπλένει στην ξενιτιά – που είσαι ρε Στέλιο να της τραγουδήσεις; –
παρά να μείνει στη χώρα της και να ζει με επιδόματα εις βάρος των συμπολιτών της.

Αλλά η παλιοζωή δεν τα εκτιμάει πια τα ντόμπρα τα παιδιά.

Δεν θα χρειαστεί ούτε να ζητήσεις να δικαστεί στα βουνά και στα λαγκάδια, Θήβες, Λαμίες και τέτοια,
όπως τότε με το Νώντα.

Θα τους χτυπήσεις εκεί, στην καρδιά της Ευρώπης. Εκεί θα σε υμνήσουν οι εξαίρετοι συνάδελφοί σου και
συναγωνιστές της Ελληνίδας μετανάστριας. Ο Βαγγέλας, ο Αντρίκος και άλλοι πολλοί.
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Μη μασήσεις παντεράστιε. Είσαι πάντα με το δίκιο και πάντα με τους αδύναμους.

Άλλωστε κατά πώς φαίνεται πάλι θα χρειαστεί να σπεύσεις, ακούραστος καθώς είσαι, για να σώσεις
κάποιον που θα αδικηθεί κατάφορα.

Είναι κι αυτές οι σφαίρες, από φυσική ξέρεις κατά πως φάνηκε, που άμα φύγουν από την κάνη δεν γυρνάνε
πίσω και ότι συναντήσουν το τρυπάνε.

Καρδιά, κεφάλι…και τέλος.

Πάντως θα συμφωνήσουμε όλοι πως αν κάνεις λαθρεμπόριο υγρών καυσίμων, είσαι «επιχειρηματίας», ενώ
αν κλέψεις 10 λίτρα βενζίνη είσαι εγκληματίας.


